

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005182605

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation HIPROTEC AG, Sarnen, neu HIPROTEC AG in Liquidation

HIPROTEC AG in Liquidation Schürliweg 4 6062 Wilen (Sarnen)

HIPROTEC AG, in Sarnen, CHE-115.252.775, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 90 vom 11.05.2021, Publ. 1005177130). Firma neu: HIPROTEC AG in Liquidation. Mit Entscheid der Kantonsgerichtspräsidentin II des Kantons Obwalden vom 10.05.2021 ist über diese Gesellschaft der Konkurs mit Wirkung ab dem 10.05.2021, 14.00 Uhr, eröffnet worden.

Tagesregister-Nr. 830 vom 11.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 90, Datum: 11.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden